
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 27 ÑÎ×ÁÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

0) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 118x2 + 1389x− 1507 = 0.
1) þÉÓÌÁ x1 É x2 | ËÏÒÎÉ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 + x = 7. óÏÓÔÁ×ØÔÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ, ËÏÒÎÑÍÉ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÌÕÖÉÌÉ ÂÙ

x1 − 2x2 É x2 − 2x1.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: |x− 3| = 10x .
3) ðÒÉ ËÁËÏÍ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÍ x ×ÅÒÎÏ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï 30

x2 − 1 −
13

x2 + x+ 1 = 18x+ 7
x3 − 1 ?

4) ðÒÉ ËÁËÏÍ a ÏÄÎÉÍ ÉÚ ËÏÒÎÅÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 − x− a = 0 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÅÇÏ ÄÉÓËÒÉÍÉÎÁÎÔ?
5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 1

x− 7 + 1
x− 6 + 1

x− 5 + 1
x− 4 = 0.

6) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:
(
x− 1x

)(
x− 4x

)(
x− 9x

)
= (x+ 1)(x+ 2)(x+ 3).


